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ATA DA SESSÃO 
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 146/2023 

MODALIDADE – TOMADA DE PREÇO Nº 007/2023 
TIPO – TECNICA E PREÇO 

 
 

 
 
Aos 23 (vinte e três) dias do Mês de janeiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), reuniu-se a 
comissão de Licitação nomeada pela Portaria 4689/2023 e a Comissão Especial nomeada pela 
Portaria 4816/2023, para credenciamento e abertura dos envelopes de Habilitação da licitação 
supracitada, que tem como objeto: contratação de empresa especializada para prestação de 
serviços de fornecimento de sistema de ensino, com elaboração de material didático-pedagógico, 
assessoria pedagógica, avaliação de processo de aprendizagem e ambiente virtual, para as 
escolas Municipais, em atendimento as necessidades da Secretaria Municipal de Educação, 
observadas as condições fixadas no presente Edital e na legislação municipal vigente. Protocolou 
o envelope de habilitação e propostas a empresa: GRAFICA E EDITORA POSIGRAF, CNPJ 
75.104.422/0008-82, sendo representadas na sessão por Rodrigo de Souza Osti, CPF 
063.059.676-01. Feito o credenciamento, as comissões rubricaram os envelopes de habilitação e 
proposta devidamente lacrados passando para o representante da empresa realizar o mesmo 
procedimento. Aberto os envelopes de habilitação, realizada a devida análise pela comissão de 
licitação de Rodeiro, concluiu-se o seguinte resultado: A empresa: GRAFICA E EDITORA 
POSIGRAF, cumpriu todos os itens do edital, sendo declarada habilitada. A empresa GRAFICA E 
EDITORA POSIGRAF, através de seu representante na sessão abriu mão do prazo recursal da 
primeira fase. Por haver somente esta empresa presente e participante do certame os envelopes 
de Proposta e Proposta Técnica foram abertos. Abertos os envelopes de Propostas, empresa 
GRAFICA E EDITORA POSIGRAF, CNPJ 75.104.422/0008-82, ofertou o valor global de R$ 
555.198,00 (quinhentos e cinquenta e cinco mil cento e noventa e oito reais), e sua pontuação 
técnica foi de 183 pontos, o valor de Ponto Global foi de 21,30. Seu representante abriu mão do 
recurso da segunda fase, sendo assim, o objeto será adjudicado para a empresa declarada 
vencedora e encaminhada para a autoridade competente para homologação. Nada mais havendo 
a tratar, a sessão foi declarada encerrada. Para constar, lavra-se a presente Ata, que segue 
assinada pelos membros das comissões. Nada foi questionado durante a sessão. Nada mais 
havendo, foi lavrada a presente Ata, que segue assinada pelos membros da comissão e demais 
presentes.  

 
 

 

Amanda Costa Cruz 
Presidente 
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Isabella Nogueira Gomes 
Membro da Comissão 

 
 
 

Lilian Aparecida de Silva Medina 
Membro da Comissão 

 
 
 

Rodrigo de Souza Osti 
GRAFICA E EDITORA POSIGRAFE 

 

Patrícia de Fátima Teixeira Santos 
Secretária Municipal de Educação 

 
 
              

Otávia Patrícia da Silva Souza Toledo                                 
Diretora Municipal 

 
 
 

Juliana Aparecida Estevão 
Diretora Municipal 

 
 
 

Ana Paula Fernandes Teixeira Silva 
Diretora Municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Fernanda Rodrigues dos Santos Ferreira 
Psicopedagoga 

 
 

Fernanda de Castro Costa 
Supervisora Pré-Escolar 

 
 
 
 

 
 

 
 
 


